



NEMZETI
KÖZSZOLGÁLATI
EGYETEM

A HAZA SZOLGÁLATÁBAN

Nyt. szám: NKE/ 946-4 /2015.

Lenkei László úr

részére

Tárgy: adatszolgáltatás közérdekű adatigényléssel kapcsolatban

Tisztelt Lenkei László Úr!

Az intézményünkhöz 2015. január 30-án elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylésében szereplő kérdéseivel kapcsolatban a következő tájékoztatást adjuk:

„Az Intézet által kiadott statisztika szerint több mint 1200 hallgatót oktatnak!”

Igen, az elmúlt szemeszterben a Nemzetbiztonsági Intézet több mint 1200 BsC hallgató részére tartott oktatást a Nemzetbiztonsági alapismeretek tantárgyból és vizsgáztatott a közös közszolgálati blokk keretein belül.

„Több mint 40 PhD hallgatójuk van és a vezérkari tanfolyamot is képzik.”

Az egyetemi oktatásban 45 fő PhD levelező és nappalis hallgató oktatásában vesznek részt az Intézet munkatársai Nemzetbiztonság és rendvédelem, valamint a Hadtudomány általános elmélete kutatási területén.

„Ezzel kapcsolatban kérdezem:- hány hallgatója van az Intézetnek (tanszékenként és összesen)”

Az Intézet 96 hallgatóval rendelkezik.

„- Ezen hallgatókra hány oktató jut aki az Intézet állományában van ill oda van vezényelve.”

A 96 hallgatóra jelenleg 16 oktató jut.

„- Milyen a valós oktató / hallgató arány (tanszéki bontásban is)”

A 96 hallgatóra jelenleg 16 oktató jut.

„- PhD képzésben egyes oktatók vesznek részt (hányan) vagy maga az Intézet ?”

A doktori képzésben az Intézet azon oktatói vesznek részt, akik megfelelnek a feltételeknek.

„- Van saját PhD programja az intézetnek ?”

Az Intézet nem rendelkezik PhD programmal.

„- Vezérkari tanfolyamon hány fő oktat az Intézetből hány órában ?”

A felsőfokú vezetőképző tanfolyam képzésén 3 oktató vesz részt, a tanórák száma 60.

„- Hányan felelnek meg az Intézet állományából a felsőoktatási törvény előírásainak (tanszéki bontásban) a meghirdetett vagy betöltött helyeknek? (tud kutató, adjunktus, docens)”

Minden oktatónk megfelel a munkaköréhez előírt követelményeknek.

„- 2014 és 2015 évben hány fővel kötöttek megbízási szerződést és milyen összegben ?”

Nem nyilvános adat.

„- A mb szerződéses óra adók milyen órákat tartottak amelyeket az aktív NKE állománya nem tudott megtartani ? (Vagy a szolgálatok aktív állományából)”

Nem nyilvános adat.

„- Az Intézetnél (tanszékenként) milyen a valós titkosszolgálati szakmai tapasztalattal rendelkező kollégák száma akik megfelelnek a felsőoktatási követelményeknek is. (min 10 év szakmai tapasztalat, 10-15 felső oktatási gyakorlat, stb)”

Nem nyilvános adat.

„- Miért a tudományos rektor helyettes úr felügyeli az Intézetet? (Szakmai oka van vagy egyéb személyes oka)”

Az Intézet karközi intézmény, ezért a Szenátus és a Fenntartói Testület döntése alapján rektorhelyettes felügyeli.

Budapest, 2015. február 13-n.

Tisztelettel


Dr. Horváth József
főtitkár

